

Headline	CEO: TNB strives to push energy transformation		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	22 Jan 2024	Language	Chinese
Circulation	27,667	Readership	83,000
Section	National	Page No	A19
ArticleSize	268 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 10,113		



总裁：维护国家资产 国能致力能源转型

(吉隆坡 21 日讯) 国能总裁兼总执行长拿督斯里巴哈林丁说，国能不懈致力保护国家极其重要的资产，同时致力推进负责能源转型。

“配合国能支持永续发展和 2050 年实现净零排放的目标，我们重视安全服务的数字化与自动化。我们会继续监控全国主要资产的安全，着重防范能力、事件管理，和应对不断变化的安全风险。”

巴哈林丁出席 2023 年重要目标星级奖颁奖礼说，国能安全服务部国能全球商业解决方案

在管理全国价值 2059 亿 2230 万令吉资产方面，发挥关键作用，在不断演变的威胁与政策挑战中，保护国家的资产。

颁奖礼的嘉宾是内政部长拿督斯里赛弗丁。

巴哈林丁说：“我们致力与国家安全机构合作。在不断演变的工作流程中，我们不懈助力国家安全发展。”

他说，国家负荷调度中心是中枢监督机构，也是国能其中重要承诺。在不断演变的发展与工作流程中，一直致力为国家安全发展，



赛弗丁（右二）颁发 2023 年重要目标星级奖给国能电网操作主管沙慕甘（左二）。

提供必要的支持。

霹发电站获五星奖

国家能源（国能）的国家负荷调度中心在首相署政府首席安全办

公室主办的 2023 年重要目标星级奖（APBSP），因长期致力国家安全与能源转型承诺，赢得最高荣誉的五星级奖。

国能霹州伯西亚苏丹阿兹兰沙发电站亦获五星级奖，以及檳城武吉淡汶和玻璃市州朱宾主要入电变电站获四星级奖。